



## 农业部：努力应对连续阴雨天气 抓好三秋生产

提高播种质量。因地制宜生长优质强筋弱筋小麦、双低油菜等市场需要的品种。鼎力大举推广精量播种、种子包衣、药剂拌种、种肥同施等节种节肥节药手艺，提高投入品使用效率。坚持“墒到不等时、时到不等墒”的原则，扩大适期适墒播种面积，起劲做到一播全苗。光温条件富厚的地域要努力生长冬种作物，增添有用供应，拓宽农民增收渠道。

经济日报-中国经济网北京10月18日讯 据农业部网站新闻，当前，天下“三秋”生产进入要害阶段。受连续连阴雨天气影响，黄淮、江淮和西北部门地域秋收秋播受阻，播种进度慢于上年，对培育冬前壮苗带来一定难题。10月16日，农业部发出通知，要求各级农业部门驻足抗灾夺丰收，迅速行动、增强指导、强化措施，加速秋收秋播进度，高质量完成“三秋”生产使命，为争取明年夏日粮油丰收奠基基础。

责任编辑：张玉

原题目：农业部：努力应对连续阴雨天气 切实抓好“三秋”生产

加速秋收进度。针对当前黄淮、江淮、西北部门地域收获腾茬进度慢，秋播希望不平衡的情形，要捉住天气晴好的有利时机，集中人力和物力，充实施展农机作用，加速收获腾茬进度。提高秋整地质量，鼎力大举推广秸秆还田、深松整地、旋耕镇压等要害手艺，提高土壤保水保肥能力。土壤湿度大的地域，要搞好清沟排渍，深翻晒垡，加速土壤除湿散墒，保障机械进得了地、种子下得了田。

增强组织向导。“三秋”生产农时紧、使命重，加之近期泛起连续连阴雨天气，给秋收秋播带来一定难度。各地要着眼全局，敢于继承，自觉把抓好“三秋”生产作为当前农业农村经济事情的重中之重，强化措施、落实责任，切实把“三秋”生产抓紧抓实抓好。

增强播后田管。针对今年主产区播期普遍推迟5-7天，小麦晚播面积较大的情形，要增强分类指导，因地因时因苗落实好田管措施。对播期较晚的麦田，科学运筹肥水，早施增施肥料，促进早发快长，实现以肥补晚，促弱转壮。对泛起缺苗断垄的麦田，实时查苗补种、疏苗移栽，确保苗全苗匀。对整地质量高、底肥富足、生长正常、群体相宜的麦田，可适当推迟肥水措施，防止冬前旺长。同时，要增强苗期病虫害防控，适时开展应急防治，鼎力大举推进统防统治，做到“春草秋治、春病秋防”。

强化指导服务。组织专家和农技职员，深入秋收秋播生产一线，开展手艺培训和巡回指导，手把手、面临面地指导农民，教授解说各项要害手艺，资助农民解决生产中的现实问题。要联合开展绿色高产高效建立，集成推广区域性、尺度化的绿色高产高效手艺模式，促进节本增效、提质增效。对农时紧、劳动力缺的地域，要通过组织帮扶队、代耕队等方式，开展代耕代种、代收代储、统配统施、统防统治等社会化服务，加速秋收秋播进度，提高要害手艺到位率。

与此同时，在那些房间中，一名龙组的高层正眯着眼看着这一切，他的嘴角不禁露出一丝得意的微笑，这次的龙门大赛，出来的这两组选手给他的惊喜着实不小。保安见了之后，态度顿时恭敬了许多，双手接过来，然后在一个屏幕上刷了一下，上面便显示出了卡主人的居住信息。

你说她这么喜欢药尘的弟子，那么如果药尘的弟子知道她的处境不怎么好，是会想办法救她呢，还是将她无视呢，保全自身比较好，我看他们两个，古薰儿对萧炎的确用情很深。“咦——”独孤博有些惊讶，以他的实力，不需要真正碰上，身体气机的反应已经能够感受到八蛛矛攻击的强度与之前蓝银草对比要强得太多。绿光瞬间从独孤博身上扩散，也不见他用自己的武魂，八蛛矛刺在绿光之上，只是溅起八圈碧绿色的涟漪，却怎么也无法深入其中。但是唐欣会允许自己败吗？绝对不可能，因为自己身后的两位红颜，他必须将这些给撑起来！为自己的女人撑起一片天，让自己的女人可以好好的或者，无忧无虑，这是每个男人必做的，唐欣此时也在做！

发布时间：2017-10-18 04:26:29

[人民的名义资源有吗](#)